

慈溪市水利局

关于市十八届人大一次会议第 188 号建议的协办意见

张建锋、丁飞军、应成钊代表：

市十八届人大一次会议第 188 号《关于进一步落实低收入农户增收政策的建议》收悉，我局作为协办单位，对此高度重视。现就建议协办意见答复如下：

我局始终坚持水利惠民、治水为民，帮助农业增效、农户增收。一方面，我局积极落实水利惠农政策，每年下达农业水价综合改革奖补资金 800 余万元，用于农田水利设施维修养护和提升改造，并投入 1300 余万元用于美丽河湖建设，助推农村水利发展，为农业增产、农户增收创造好基础条件。另一方面，2020 年以来，我局根据市委组织部的统一安排和部署，第一时间落实干部与横河镇低保边缘户结对，开展“一户一策一干部”工作，目前共结对 60 户。去年共组织集中走访 2 次，参与走访干部 120 人次，并结合年底结对村帮扶慰问，对结对村（社区）的梅湖村和施山社区结对户开展年终慰问。今年将加大走访帮扶力度，不仅在物资上进行慰问，而且积极创造条件帮助结对农户提供就业信息和心理辅导等。

最后，感谢代表对我市水利事业的关心和支持！



联系人：卢怡吉

联系电话：63951917